

Office of the Ombudsman

51

From: Office of the Ombudsman
Sent: 30 June 2025 11:31
To: Vassallo Stephen at MCLG- OPS
Cc: Cassar Oreste 1 at OPM; Mahoney Kevin at MCLG- OPS; Brian Said
Subject: RE: OMB-24-4570

Categories: Related to Salesforce

Sur Vassallo

Referenza għall-email tiegħek t'hawn isfel.

Nixtieq ninfurmak li t-talba għall-estensjoni qed tiġ milqugħa mill-Ombudsman.

Huwa importanti li r-risposta tasal f'dan l-Uffiċċju mhux aktar tard mis-27 ta' Lulju 2025.

Inselli għalik

M Mifsud
Head of Secretariat
f/Ombudsman



OMBUDSMAN

11 ST. PAUL STREET VALLETTA VLT 1210

telephone: + 356 22483200 fax: + 356 21247924

direct line: + 356 22483213 e-mail: office@ombudsman.org.mt

From: Vassallo Stephen at MCLG- OPS <stephen.a.vassallo@gov.mt>
Sent: 27 June 2025 08:25
To: Office of the Ombudsman <office@ombudsman.org.mt>
Cc: Cassar Oreste 1 at OPM <oreste.cassar.1@gov.mt>; Mahoney Kevin at MCLG- OPS <kevin.mahoney@gov.mt>;
Brian Said <briansaid@ombudsman.org.mt>
Subject: RE: OMB-24-4570

Imħallef Emeritu Joseph Zammit Mckeon,

Qed niktiblek biex nitlob b'rispett estensjoni taż-żmien biex nissottometti t-tweġiba tiegħi fil-każ tal-ombudsman OMB-24-4570. Minħabba il-ħtieġa għal aktar hin biex tiġi riveduta d-dokumentazzjoni u tfassil tar-risposta, inkun grat għal żmien addizzjonali biex niżgura tweġiba bir-reqqa u kkunsidrata sew.

Jekk aċċettabbli għalik, qed nitlob estensjoni ta' 30 ġurnata mill-iskadenza attwali ta' illum l-Ġimgħa 27 ta' Ġunju 2025 u nipproponi data ġdida għas-sottomissjoni tas-27 ta' Lulju 2025.

Napprezza ħafna l-hin u l-konsiderazzjoni tiegħek, u jekk jogħġbok għarrafni jekk teħtieġ aktar informazzjoni.

Tislijiet,